COMUNE DI MONTEGALLO



(Provincia di Ascoli Piceno)
Frazione Balzo Piazza Taliani n°5 – 63094 Montegallo (AP) – Tel.0736.806122 – Fax 0736.806102 – P. Iva 00357070440 Sito web www.comune.montegallo.ap.it

Servizio Amministrativo e Finanziario

Sede

Oggetto: Lavoro straordinario eseguito dal dipendenti Sig. Martini Angelo nel corso del primo semestre 2021.

Il sottoscritto responsabile del servizio Territorio e Ambiente, Ing. Andrea Rivosecchi,

- Visti i prospetti delle timbrature relative al periodo 01/01 30/06/2021 del Dipendente Sig. Martini Angelo con mansioni di manutentore beni:
- · Tenuto conto che il dipendente in esame non ha svolto, nel corso del periodo in esame, lavoro straordinario legato all'emergenza sismica 2016 e seguenti;
- Atteso che dai suddetti prospetti risulta che Il dipendente Martini Angelo ha effettuato complessivamente n. 63 ore di lavoro straordinario di cui n. 27 riferibili alle attività cimiteriali (tumulazioni e estumulazioni) e n. 36 ad attività di manutenzione ordinaria strade comunali;
- Dato atto che il ricorso al lavoro straordinario espletato dal dipendente Martini Angelo si è reso indispensabile e di volta in volta autorizzato verbalmente da questo ufficio;
- Considerato il budget per l'anno 2021 assegnato a questo Servizio e determinato con atto del Responsabile del Servizio Amministrativo e Finanziario n. 13/2021, nonché delle tariffe orarie risultanti dal CCNL 2016/2018;

AUTORIZZA

Codesto ufficio, per i motivi di cui in premessa, alla liquidazione:

Di n. 63 ore di lavoro straordinario prestate dal Dipendente Sig. Martini Angelo nel corso del primo semestre 2021.

Li, 07/07/2021

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Territorio e Ambiente g. Andrea Rivosecchi